

ÖRSÉGVÁLTÁS AZ AMSZ-BEN

1954
Feb.

Az Amerikai Magyar Szövetség évi közgyűlésén jelentős változás történt a szervezet tisztikarában. Rev. Balogh István lemondott titkári állásáról és helyébe a közgyűlés Báchkai Béla amerikai magyar újságíróvá választotta meg.

Az AMSZ és vele együtt az egész amerikai magyarság hálája kíséri a távozó Balogh Istvánt évek óta kifejtett önzetlen és kitünő munkájáért. A távozó titkár elsorangu szervezőnek és fáradhatatlan munkásnak bizonyult, jelentős része van abban, hogy a szervezet nehéz időkben is jól teljesítette hivatását és az amerikai magyarság fontos hangadó szerve maradt. Hála illeti meg Szántay Dezső országos elnököt is, nemcsak kiváló munkájáért, hanem önzetlen áldozatkészségéért az AMSZ támogatásában.

A változás a tisztikarban felhívja figyelmünket az Amerikai Magyar szövetség fontosságára. Tisztában kell lennünk vele, hogy a AMSZ ma az egyetlen szervezet az egész világon, amely nagytömegű szabad magyar nevében beszélhet. Az óhazai magyarságnak ma nincs saját hangja, nevében a moszkvai lakások beszélnek, de a szabad világ nem tekinti őket a magyarság szószólóinak. Az óhaza után Amerikában él a legnagyobb tömegű magyarság és annak összefogó szerve az AMSZ.

7

After 1954 he started a foreign
exchange business, taking over
the rooms from the Amer. Hung.
Federation -

Moved from here to Crown Ave
became pres. of "Matthew Corporation"
a licensed brokerage

Évek óta hangoztatjuk annak szükségességét,
hogy az AMSZ hangját meg kell erősíteni és ez fő-
leg egységgel érhető el. Az amerikai magyar köz-
életnek vannak széthúzó frakciói, és mi lennénk az
utolsók, akik a véleménykülönbséget kárhóznak
tartjuk. Vélemények és érzelmek szabad nyilvánítása
minden demokrácia alapfeltétele. Nem akarunk Fej-
bólintó Jánosokat, de ugyanakkor tudjuk, hogy ami-
kor kifelé beszélünk a világnak, hangunk annál erő-
sebb lesz, minél egységesebb.

Báchkai Béla, az új titkár fontos feladatkört
vesz át és nagy felelőség vár rá. Ebben a nehéz mun-
kában bírja bizalmunkat és számíthat támogatásunk-
ra. Harminc éve szolgálja az amerikai magyar köz-
életet, ismeri problémáit és érti hangulatait. Rendel-
kezik a szükséges lelki és szellemi felszereléssel, ami
ehhez az álláshoz szükséges. Reméljük, hogy nem
lesz egyik csoportnak sem szószólója, hanem az egész
magyarságé.

És még egyet. A szövetség a legjobb igyekezet-
tel sem végezheti feladatát sikeresen, az amerikai
magyarság nagy tömegeinek támogatása nélkül.
Mindnyájunknak támogatni kell a szövetséget, ha
igényt tartunk arra, hogy a szabad magyarságnak le-
gyen egy erőteljes szószólója a szabad világban.

